

平成 26 年 5 月 16 日

各 位

会 社 名 九 州 電 力 株 式 会 社 代表者名 代表取締役社長 瓜生 道明 (コード:9508 東証第一部、福証) 問合せ先 情報通信企画グループ長 西川 靖彦 TEL. (092)761-3031

# 連結子会社(九州通信ネットワーク株式会社)との株式交換(簡易・略式) に関する基本合意書締結のお知らせ

当社は、平成 26 年 5 月 16 日開催の取締役会において、平成 26 年 11 月 14 日を効力発生日として当社を株式交換完全親会社、当社の連結子会社である九州通信ネットワーク株式会社(以下、「QTNet」)を株式交換完全子会社とする株式交換(以下、「本株式交換」)における基本方針を決議し、本日、両社間で基本合意書を締結いたしましたので、下記のとおりお知らせいたします。なお、同日、同社との会社分割についても決議しております(詳細につきましては、本日同時刻に開示しております「連結子会社(九州通信ネットワーク株式会社)との会社分割(簡易吸収分割)に関する基本合意書締結のお知らせ」をご参照ください)。

本株式交換は、連結子会社を対象とする簡易株式交換であるため、開示事項・内容を一部省略して開示しております。

## 1. 本株式交換の目的

当社は、平成 12 年から、光ファイバケーブルを構築し QTNet を含む通信事業者に光ファイバ心線を貸出す、光ファイバ心線貸し事業を附帯事業として実施してきましたが、厳しい経営環境や今後の電力システム改革などを見据え、電気事業を中心としたエネルギー事業に注力していく必要があります。

一方、QTNet は、当社グループにおける情報通信事業の中核会社として、当社の光ファイバ 心線を活用し、光ブロードバンドサービス(BBIQ)や法人向けのデータ通信サービスを提供していますが、競争環境の激化などにより、競争力の強化が急務となっているところです。

つきましては、情報通信事業分野におけるグループ経営を迅速かつ機動的に実施できる体制 を構築するため、本株式交換により QTNet を完全子会社化することといたします。

また、その上で、別途開示しております会社分割により、当社の光ファイバ心線貸し事業及び関連する光ファイバ設備を QTNet へ移管することによって、経営資源の集中化によるグループ全体としての効率的な事業運営を行うとともに、QTNet の自律的な業務運営体制の強化を図っていくことといたします。

# 2. 本株式交換の要旨

## (1) 本株式交換の日程

基本合意書締結取締役会決議日(QTNet)	平成 26 年 5 月 15 日
基本合意書締結取締役会決議日(当社)	平成 26 年 5 月 16 日
基本合意書締結日(両社)	平成 26 年 5 月 16 日

本株式交換契約書締結取締役会決議日(両社)	平成 26 年 8 月 (予定)
本株式交換契約書締結日(両社)	平成 26 年 8 月 (予定)
本株式交換の実施予定日(効力発生日)	平成 26 年 11 月 14 日 ( 予定 )

- (注1) 当社は、会社法第796条第3項の規定に基づく「簡易株式交換」の手続きにより、 株主総会の承認を得ずに本株式交換を行う予定です。
- (注2) QTNet は、会社法第784条第1項の規定に基づく「略式株式交換」の手続きにより、株主総会の承認を得ずに本株式交換を行う予定です。
- (注3) 上記の日程は、本株主交換手続きの進行に応じ必要があるときは、両社の合意に より変更する場合があります。

#### (2) 本株式交換の方式

当社を株式交換完全親会社、QTNet を株式交換完全子会社とする株式交換です。

## (3) 本株式交換に係る割当ての内容

本株式交換に係る割当比率は、第三者算定機関の評価を踏まえ、両社間における協議の上、両社の取締役会で決定する予定です。

(4) 株式交換完全子会社の新株予約権及び新株予約権付社債に関する取扱い QTNet は、新株予約権及び新株予約権付社債を発行しておりません。

#### 3. 本株式交換の当事会社の概要(平成26年3月31日)

4休以父授の3		<del>2</del> ( T/1% 20 -					
	株式交換完全親会社			株式交換完全子会社			
(1)名称	九州電力株式会社		九州通信ネットワーク株式会社				
(2)所在地	福岡市中央区渡辺通二丁目 1 番82 号		福岡市中央区天神一丁目 12 番 20 号				
(3)代表者の 役職・氏名	代表取締役社長 瓜生 道明		代表取締役社長 秋吉 廣行				
(4)事業内容	電気事業等			電気通信事業等			
(5)資本金	237,304 百万円		22,020 百万円				
(6)設立 年月日	昭和 26 年 5 月 1 日		平成元年3月1日				
(7)発行済 株式数	474,183,951 株		440,400 株				
(8)決算期	3月31日			3月31日			
(9)従業員数	13,037 名(単体)			571 名(単体)			
	日本マスタートラスト信託銀行(株)		九州電力(株) 96.65%				
(10)大株主	(信託口)		4.89%	(株)九電	I C	.99%	
及び持ち	明治安田生命	命保険(相)	4.83%	ニシム電子	工業(株)の	.47%	
株比率	日本トラスティ・サービス信託銀行						
	(株)(信訊	日)	3.86%				
(11)最近3年間の経営成績及び財政状態							
	当社(連結)		QTNet (単体)				
決算期	平成 24 年	平成 25 年	平成 26 年	平成 24 年	平成 25 年	平成 26 年	
	3月期	3月期	3 月期	3 月期	3月期	3 月期	

純資産 (百万円)	888,131	557,799	494,232	25,799	27,482	30,606
総資産	4,428,093	4,526,513	4,549,852	82,010	80,215	80,948
1 株当たり	1,840.37	1,141.13	1,005.42	58,590.59	62,411.36	69,507.53
純資産(円) 売上高 (百万円)	1,508,084	1,545,919	1,791,152	47,485	48,242	50,296
営業利益 (百万円)	184,854	299,428	95,821	3,989	3,240	4,872
経常利益 (百万円)	213,534	331,206	131,449	3,445	2,666	4,590
当期純利益	166,390	332,470	96,096	1,946	1,634	3,017
1 株当たり 当期純利益 (円)	351.80	702.98	203.19	4,420.92	3,711.71	6,853.41
1株当たり 配当金(円)	50	0	0	0	0	0

# 4. 本株式交換後の株式交換完全親会社の状況

(1)名称	九州電力株式会社
(2)所在地	福岡市中央区渡辺通二丁目 1 番 82 号
(3)代表者の役職・氏名	代表取締役社長 瓜生 道明
(4)事業内容	電気事業等
(5)資本金	現時点では確定しておりません。
(6)決算期	3月31日

# 5. 今後の見通し

QTNet は、既に当社の連結子会社であるため、本株式交換による当社連結業績への影響は軽微であります。

以 上